



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики, природокористування
та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

№ 04-15/15-526 (154243)

"18" 07 2018 р.

Громадська організація "РеСінк"

ПУЧКУ Р.В.

Шановний Романе Володимировичу !

На Вашу петицію та звернення Громадської організації "РеСінк" щодо обмеження імпорту, виробництва та обігу тонких полімерних пакетів в Україні інформуємо.

Проблеми, пов'язані з використанням полімерних пакувальних пакетів довготривалого розкладу, останнім часом широко обговорюються у світі.

В Україні у переважній більшості використання полімерних пакувальних пакетів довготривалого розкладу відбувається дуже неефективно, що пов'язано з їх низькою вартістю й доступністю та коротким споживчим терміном. Масове нерегульоване використання полімерних пакувальних пакетів довготривалого розкладу загострює проблему забруднення навколишнього середовища та стану благоустрою територій, спричиняє засмічення вулиць, зелених та прибережних зон, систем водовідведення, водойм та морських акваторій, створює небезпеку виникнення аварійних ситуацій, загибель представників тваринного світу, зокрема, червонокнижних. Значні кошти витрачаються на очищення системи водовідведення, засмічених насамперед полімерними пакетами.

З огляду на викладене, запропоновані авторами ідеї обмеження виробництва, використання та розповсюдження полімерних пакувальних пакетів довготривалого розкладу заслуговують на увагу.

Питання щодо розповсюдження, продажу та використання полімерних пакетів знаходиться під постійною увагою Комітету. Так, на розгляд Верховної Ради України був внесений проект Закону України про обмеження виробництва, використання, ввезення і розповсюдження полімерних пакетів (реєстр. № 3237).

Комітет вніс подання про розгляд 06.10.2015 р. Законопроект не був розглянутий Верховною Радою України у зв'язку з тим, що 21.02. 2017 р. був відкликаний автором законопроекту.

Також на розгляді Верховної Ради України знаходиться проект Закону України про регулювання виробництва, використання, ввезення та розповсюдження на території України полімерних пакетів, поданий народними депутатами України Шиньковичем А.В., Кривошеєю Г.Г., Поляковим М.А. (реєстр. № 6020).

Розглянувши дану пропозицію Комітет 12.04.2017 р. прийняв рішення про повернення його на доопрацювання

При розгляді зазначених законопроектів Комітет взяв до уваги, що Директивою 94/62/ЄС "Про упаковку та відходи упаковки" передбачено поступове впровадження заходів, пов'язаних з обмеженням щодо розміщення на ринку полімерних пакетів. Так, держави-члени лише через три роки після набрання чинності Директивою були зобов'язані розміщувати на ринку упаковку, яка б відповідала суттєвим вимогам цієї Директиви.

Крім того Директивою 2015/720/ЄС про внесення змін до Директиви 94/62/ЄС щодо зменшення споживання легких пластикових пакетів, стаття 3 Директиви 94/62/ЄС була доповнена визначеннями "пластик", "пластиковий пакет", "легкий пластиковий пакет"(товщиною менше 50 мкм), надлегкий пластиковий пакет" (товщиною менше 15 мкм), "оксо-біорозкладний пластиковий пакет". Доповненнями до статті 4 Директиви 94/62/ЄС встановлено мету обмежити щорічне споживання на одну особу: до 31 грудня 2019 р. – не більше 90 легких пластикових пакетів та до 31 грудня 2025 р. – не більше 40 легких пластикових пакетів. Також встановлено мету забезпечити, щоб до 31 грудня 2018 р. легкі пластикові пакети не розповсюджувалися на безкоштовній основі в місцях продажу (при цьому така заборона не стосується надлегких пластикових пакетів).

Більше того, пунктом 13 преамбули Директиви 2015/720/ЄС державам членам дозволяється не застосовувати інструменти Директиви до надлегких пластикових пакетів у випадках застосування таких пакетів для нефасованих харчових продуктів у гігієнічних цілях та для запобігання втрат харчових продуктів.

Комітетом також розглянутий та внесений 20.04.2016 р. з пропозицією прийняти у першому читанні за основу до Верховної Ради України проект закону України про упаковку та відходи упаковки, поданий народними депутатами України Бабак А.В., Недавою О.А., Луценком Ю.В., Маркевичем Я.В. та іншими (реєстр. № 4028).

Законопроектом передбачається врегулювання правовідносин, пов'язаних із сферою поводження з упаковкою та її відходами, мінімізацією ризику її негативного впливу на здоров'я людей та охорону навколишнього природного середовища. Він, зокрема, визначає сферу дії суб'єктів відносин та принципи державної політики у даній сфері, вимоги до упаковки,

обов'язки оператора системи поводження з відходами упаковки, норми утилізації відходів упаковки, склад та повноваження органів, що здійснюють державне регулювання, контроль та нагляд у даній сфері, а також встановлює відповідальність за правопорушення у сфері поводження з відходами упаковки тощо.

За висновками Комітету реалізація законопроекту сприятиме створенню цивілізованої системи поводження з відходами упаковки, яка враховує досвід країн Європейського Союзу та гармонізований з директивою Європарламенту та Ради Європи 94/62/ЕС "Про упаковку та відходи упаковки".

Перший заступник
Голови Комітету



А.Дирів